

Пасхальный кулич

Оригинальная аппликация на праздник Пасхи – это именно то, с чем превосходно справятся малыши под руководством воспитателя или родителей дома. Я предлагаю вам сделать праздничный кулич из бумаги. Это может быть коллективная работа, результаты которой вы с удовольствием будете показывать в группе.

Для работы подготовьте: картон белого цвета; шаблон кулича, вырезанный предварительно из бумаги коричневого цвета; клей ПВА; кисточку; подложку; крупу или бисер.

1. Детям нужно будет приклеить силуэт на белый картонный лист.
2. Теперь верх кулича нужно тщательно промазать клеем.
3. Подготовленная крупа или бисер в этом случае будут имитировать кондитерскую посыпку, которая украшает все куличи. Помогите малышам равномерно распределить крупу и отложите поделку в сторону, чтобы она высохла.

Цыпленок-игрушка

Если у вас уже исчерпались идеи, предлагаю вам сделать вместе с воспитанниками оригинальные игрушки в виде ярких цыплят. От такой идеи малыши будут в восторге, ведь потом можно будет устроить настоящий спектакль со своими игрушками.

Для работы потребуются: детские ножницы с тупыми концами; цветная бумага; картон; клей; глазки-бусинки или маленькие пуговицы; цветные перышки.

Предварительно вам нужно сделать заготовки для детей, нарисовав на цветном картоне два круга, немного отличающихся по размеру. На круге большего размера внизу нарисуйте еще два маленьких кружочка, так будет удобно играть с ярким цыпленком.

В процессе занятия ребятам останется вырезать их по контуру, склеить два кружочка, сделать отверстия для пальцев. Не забывайте, что игрушке нужен небольшой клювик, помогите сделать его. Прикрепите все детали клеем, не забывайте и о маленьких пушистых крылышках. Когда все игрушки готовы, можете приступать к созданию своей сказки.

По желанию можете выбрать картинки других животных и создать интересные игрушки по такому же принципу.

Цыплята из шишек

Пасхальные поделки можно сделать из шишек. Мало кто догадается использовать такой материал, но если у вас есть пара шишек, то упускать такую возможность точно не стоит.

Следуйте инструкции и у вас точно все получится:

1. Возьмите шишки среднего размера, их вы будете использовать в качестве туловища для будущих птичек.
2. Тщательно покрасьте шишки желтой гуашью, можете использовать аэрозольную краску. Чтобы покрытие получилось ровным, пройдитесь по поверхности краской пару раз.
3. Чтобы сделать голову птичке, используйте пенопласт, можете взять пластилин, если вам больше нравится работать с таким материалом. Сделайте голову нужного размера, покрасьте ее в такой же цвет, что и туловище.
4. В туловище воткните проволоку и на нее наденьте шарик, выполняющий роль головы. Теперь нужно добавить глазки-бусинки. Заготовки можете купить в магазине для рукоделия или использовать для этого бусинки, пуговицы.

Вам остается сделать только яркий клюв и гребешок из фетра. Последним штрихом станет создание аккуратных лапок, на этом чудо-цыпленок закончен.

Пасхальная открытка.

Для ее изготовления понадобится цветная бумага, скорлупки от фисташек и краски.

Еще можно скатать ватные диски или вовсе использовать вату, а в качестве дополнения взять пластилин

Плюс ко всему в работу можно добавить разные крупы, это и выглядит натурально, и полезно для моторики рук. В итоге и поделку сделаете, и ребенок рад, еще и развит будет.

Поделки к Пасхе своими руками из салфеток

Быстро сделать пасхальную поделку можно из салфеток. Нужно лишь обернуть вареное яйцо салфеткой и повязать красивую ленточку. Заменить салфетки можно гофрированной бумагой.

Другой способ изготовления поделки из салфеток:

- 1.Подготовить рисунок, на который будет нанесен слой салфеток.
- 2.Определиться с цветами и подобрать салфетки нужных оттенков.
- 3.Нарезать много квадратов из салфеток размером 2х2 см.
Скомкать каждый квадрат в небольшой шарик.
- 4.Наклеить шарики из салфеток внутри нарисованных контуров.
- 5.Вы можете сделать открытку с разворотом или вырезать по контуру фигурку.